G

PALMA & HIPPA

Asennusohje
V582

www.palmahippa.fi



Tuote: Vaaterekki V582

°'
Tyokalut eivat kuulu toimitukseen! q'l‘
Tarvittavat tyokalut 10mm kiintoavain PALMA S HPPA

tai vastaava seka ristipaameisseli.

Mitat

1792x45x45

Osaluettelo
Osa Kuva
1 Tikas ::;;
2. Hattuhylly/kenkahylly 1

274x164x420

3. Kenkéhylly/hattuhylly 'u.irl

561x164x420

4. Tukilevy

510x320x3

©16/10 x 30

9. Ripustinnuppi D

M6x35

6. Vaarnaruuvi M6, i
ripustinnupille

M6Ex16

q
1. Uraruuvi M6x16, |] !
ripustinnupille |

8. Kiinnitystarvikkeet

M6x55

8.1 Lukkopultti M6x55 ([T

8.2 Aluslaatta 6,4x20x1,25

020/6,4 x 1,25

[
>

8.3 Hattumutteri M6

M6

B

L
\.

9. Synteettinen huopa

x315x2,5

-musta tai harmaa

Maara huom.

4
1 V582 naulakon sisalla
puinen tanko @20x480

1

1

6

2 ripustinnupit kahtapuolen
4 ripustinnuppi yhdelle

puolelle

20
20
20

1 FYPES-huopa

10. Erillistoimitukset (eivat sisally vakiotoimitukseen, lisatilaus)

10.1 Hyllylevy
-M6x55 lukkopultti ™ &

A:323x40x420
B:400x40x420
C:476x40x420

Hyllylevy sisaltéa tarvittavat
kiinnitystarvikkeet ja mustan tai

-Lieridpultti @10x15

10.2 Tukilevy laskutasolla

510x320x92

harmaan FYPES-huovan.

kiinnitystarvikkeet mukana:
M6x55, aluslaatat ja hattumutterit

320

©16/10 x 30

sisaltda vaarnaruuvin M6x35 ja
uraruuvin Méx15

10.3 Ripustinnuppi D

104 Lisa tukilevy
-M6x55 lukkopultti

510x320x3

sisaltaa tarvittavat
kiinnitystarvikkeet

-aluslaatta ja
hattumutteri

M. Huopaa

leveys 315mm

tarpeen mukaan kits. erillinen huopaohje




Suosittelemme lukemaan tdman ohjeen huolellisesti 1api
ennen tuotteen kokoamista.

Kokoamista varten tarvitset ristipdadmeisselin ja 10mm
kiintoavaimen tai vastaavan.

Kokoonpano kannattaa suorittaa esimerkiksi maton tai
vastaavan pehmeén alustan paalla.

Loydat kuvan valmiista tuotteesta tdaméan kayttdohjeen
kannesta.

Kaikki Palma&Hippa tuotteet on esikasattu varmistaak-
semme osien yhteensopivuuden ja laadun.

/

HUOM! Kokoamisohje on tehty V870-mallin
pohjalta, jossa hattuhylly poikkeaa V582-mallista.
Ohessa kuva V582 hattuhyllysta.

1. Aloittaminen

Aseta kenka- ja hattuhylly tasaiselle alustalle. Jos olet
hankkinut erikoishuopia, niin ne on helpointa asettaa
huopauriin ennen kasausta (vaihe 9).

2. Tikkaiden asentaminen

Tarkista asennusnumero (1-4) tikkaan paasta ja asenna
tikkaat esikasausraportin mukaan. Tarkista etta tikkaan
paat tulevat oikeaan kulmaan. Aseta kaksi tikaspuuta
(tikas 1 ja 2) hyllyjen péaalle.

3. Tikkaiden kiinnitys

Kiinnitd tikkaiden molemmat p&at kenkad- ja hattuhyl-
lyyn M6x55 lukkopulteilla (ks. kuva 3.1.). Kun olet aset-
tanut lukkopultit, laita aluslaatta ja kirist4 hattumutteri sor-
mikireyteen.

Aseta M6x55 lukkopultti altapéin, niin ettd lukkopultin
nelibkanta menee neliéreikaan.

HUOM! Kuvasta 3.1 poistettu tikas havainnollisuuden
parantamiseksi.

T




4. Seuraavien tikkaiden kiinnitys

Kun olet asettanut kaksi ensimmaistéa tikasta, kd&nna hylly
toisinpdin ja asenna toisenpuolen tikkaat samalla tapaa
kuin ensimmadiset (vaiheet 2-3).

5. Tukilevyn kiinnitys

Nosta vaaterekki pystyyn ja kiinnité tukilevy M6X55 lukkop-
ultilla sormikireyteen (kuva 5) haluamallesi kohdalle.

Jos olet hankkinut tukilevyn laskutasolla, niin kiinité se vas-
taavalla tavalla. Huomio miten péin vaaterekki tulee! /

5




6. Hyllylevyn asennus (lisévaruste)

Jos olet hankkinut my6s hyllylevyn, niin laita M6X55 ja
lieridmutterit @10 x 15 kuvan (kuva 6 ja 6.1) mukaisesti ja
aseta hyllylevy paikoilleen.

7. Muttereiden kiristaminen

Kun olet kiinnittanyt tukilevyn ja mahdollisen hyllylevyn, on
aika kiristdd mutterit oikeaan kireyteen.

Suosittelemme tarkastamaan vatupassilla vaaka- ja pysty-
suoruuden ja kiristimaan hattumutterit sopivaan kireyteen
10mm lenkkiavaimella tai vastaavalla tyékalulla.




8. Ripustinnuppien asentaminen

Aseta ripustinnupit @6mm reikiin kuvan (8.1 tai 8.2) mukai-
sesti haluamaasi kohtaan.

Vakiona toimitetaan yhteensé 4 ripustinnuppia.

9. Huovan asentaminen

Huopa asennetaan hyllylevyssa sijaitseviin huopauriin.
Muista tarkistaa kummalle puolelle huopa tulee.

Havainnekuva

8.1

."\I

Havainnekuva




PALMA & HIPPA



